

我和动物朋友们



海曙区高桥镇望春小学404班

黄楚涵(证号1019263)

指导老师 奚小芬

大人们常说,我们小孩子天生是小动物的朋友,说我们的心与自然与动物是相通的。同样,在纯净的未受人类干扰的自然界,许多动物天然地能与人相处,亲密无间。喜爱动物的我常常幻想着这样的场景:在生机勃勃、广阔雄美的大自然里,金色的残阳消失在地平线之后,一阵风吹过,带着森林特有的生命气息,将身旁一株柔弱的荷花吹得东倒西歪……几只长尾狐垂头小憩;偶有梅花鹿在半人高的草从款款走来;一只麝子飞跑而过,厚实的脚爪扬起一阵阵尘土,弥漫在空中;天空中一只仙鹤惬意地眯着眼,悠悠穿过云层;凝神远望,在一片片挨挨挤挤的荷叶间,有个小女孩裙角飞扬,轻歌曼舞,栗子色的长发如一面猎旗飞扬在风中,不谙世事地笑着,伴随她的,是那个个有着干净的眸子的野生动物朋友。这是爱创造的和谐与美好。

我想,爱是跨越种族跨越国界的,只要有着真诚的心,对方就一定可以感受得到。只要牵起手,让爱走完一切距离,以孩提之心相处,动物都可以成为最亲密的朋友!

小乌龟

慈溪市匡堰实验学校401班

高熠雯(证号1019920)

指导老师 陈莉亚

我在一次促销活动中得到了一只小乌龟。这只小乌龟非常小,如同火柴盒那么大,我还是第一次见到这么小的乌龟呢!

小乌龟十分可爱,小巧玲珑的头上长着黑芝麻一般的小眼睛,四肢短而灵活。最引人注目的是它那坚硬的外壳,它的外壳可以称得上是一件艺术品。因为外壳是蓝色的,上面有两只不完整的蜜蜂,一朵花和一个爱心。想必是有人给它涂上了颜色,才让小乌龟变得如此漂亮。

小乌龟刚刚来的时候很胆小,一点风吹草动都能把它吓一大跳。慢慢地,它大胆起来了,在盒子里游来游去,四肢不停地踢来踢去。我本以为它不爱动,没想到这么活泼。为了让小乌龟更加快乐,我还在盒子里放了几颗五彩小石子。

小乌龟的食量很小很小,一粒乌龟食够它吃上好几天。不过要是饿久了,小乌龟还是会张大嘴巴,毫不客气地把它的食物全部吞进肚子里。

这真是一只活泼可爱的小乌龟呀!



方便面的联想

高新区实验学校202班

袁晨菲(证号1019463) 指导老师 龚宾

小猫豆豆

慈溪市周巷镇中心小学教育集团408班

陈梅洁(证号1019912)

指导老师 诸建娜

爸爸给我买了一只小猫,我给它取了个名字,叫“豆豆”。豆豆的眼睛又大又圆,是天蓝色的,像透明的宝石,湿润的鼻子一动一动的,仿佛在闻家里有没有鱼儿,真可爱啊!

它刚到我家的时候,特别乖巧、温顺。不管我们怎么摸,它都不会反抗,有时甚至还闭上眼睛,耳朵向后翻,脑袋使劲蹭我的手呢!那时我的心都要被融化了。

也许是刚到这个陌生的环境吧,它显得很胆怯,总是很好奇地张望着这个房子。假如有陌生人来我家,它就立刻跑到一边,用炯炯有神的大眼睛直勾勾地望着那人,做出一副惊恐的样子。过了一段日子,也许是因为它渐渐地熟悉了这个环境,它开始变得高傲起来。如果我碰一下它,它就那双闪着亮光的眼睛盯着我,嘴里发出“哼哼”的声音,好像在说:“干嘛碰我?”即使有客人来我家,它也不再害怕,而是光明正大地躺在沙发上闭目养神,好像自己才是这个家的女主人,真是让人哭笑不得。

最近,我发现它很喜欢球形或能滚动的东西,只要碰到,就玩得亦乐乎。看,它现在正追着一个圈球跑呢!

这就是我们家的小猫豆豆。它真是性情多变啊,可我们一家人都很喜欢它。



万事如意

鄞州蓝青小学202班

李炎培(证号1018923) 指导老师 方洁萍

小狗皮皮

鄞州区董山小学309班

徐梓诺(证号1018162)

指导老师 徐小红

有些人把宠物当作朋友,当然我也不例外。我家的小狗皮皮就是我最贴心的朋友,有时候我还会把小秘密告诉它呢!

皮皮来我们家已经有3个多月了。它从一只嗷嗷待哺的小奶狗,长成了一只10来公斤的中型犬,它那张黑白相间的皮毛变得更加油光发亮了,趴着睡觉的时候就像一张毛茸茸的地毯,让人爱不释手。皮皮的耳朵也很有趣,如果你轻轻抚摸它的小脑袋,那两只耳朵就会乖乖垂下来,像在时刻等待着命令;可一有动静,它又会将耳朵竖得老高老高,警惕着周围。它那双蓝宝石般的眼睛,时刻在察言观色,关注着主人的心情变化,十分机灵。不过,最有趣的还是它那小鼻子,到处闻这闻那,像在迫不及待寻找食物,又像是在探寻着这个世界的神秘。

皮皮是一个名副其实的“小吃货”。不但贪吃,还是一个“大胃王”。每次我端着食盆去喂它,它都会摇着尾巴,眼巴巴地望着我,那眼神好像在说:“小主人,你快点!我都饿坏了!”看着它那可怜的模样,我心一软,通常会多给它吃一点。可还没等我回过头来,食盆里早已空空如也。

这就是我的宠物朋友皮皮,你们是否也喜欢它呢?



蜗牛一家子

高新区实验学校翔云校区105班

蒋昀珊(证号1018075) 指导老师 虞欢

小蜗牛

海曙区鄞江镇中心小学105班

周语晨(证号1019281)

指导老师 夏幽蕾

星期六中午,妈妈在洗菜的时候发现了一只很小的蜗牛,它的壳是灰色的,好可爱!幸好妈妈发现了它,不然它就被煮熟了。

我给爸爸打了个电话,爸爸说要把蜗牛吃掉,这可把我吓坏了,后来我才知道,爸爸是跟我开玩笑的。我可是要把它放生的,因为它属于大自然!

小金鱼

镇海区实验小学306班

吴方赫(证号1018294)

指导老师 傅志威

我家养了几条小金鱼,其中一条非常调皮,我称它为“小淘气”。“小淘气”的尾巴像一把剪刀,在水中游来游去。它也喜欢和它的小伙伴们一起玩游戏,每次都游得特别快,其他的鱼都是望尘莫及。它饿的时候,吃东西特别快,其他的鱼还在吃,它已经吃完了。

我也和它有过互动,有一次,我走到它面前,它马上游走,可能是有点怕我。我说:“不用怕,放心游过来。”它当作没听见,还是躲在水里。我气得怒目圆睁,大声说道:“再不出来,让你尝尝不听话的滋味。”我手伸到水里,把它抓了起来,它一直在挣扎,仿佛在大喊:“救命啊!救命啊!”我盯着它说:“下次听不听话?不然还是这样。”我一松手,“小淘气”马上跳到水里,溅起的水花泼了我一脸,还没等我反应过来,它又和伙伴们快乐地去了玩了。

这就是我和“小淘气”的快乐时光。

小仓鼠

慈溪市实验小学教育集团317班

顾安瞳(证号1019794)

指导老师 卢清华

家里来了两只小仓鼠,一只叫瓜子,一只叫莲花。

莲花穿着一件白色的皮大衣,上面有一条灰色的飘带;瓜子穿着棕色毛衣,系了一根黑色的领带。它们的鼻子粉粉的,嘴里有两颗长长的门牙,磨牙石上的小坑就是它们咬出来的。用手轻轻地抓住它柔软的身体翻个面,白色的肚子上,四只粉嫩的小爪子不停地挣扎着,好像在说:“放我下去,我生气了!”

小仓鼠很机灵。水管里有颗小珠子,每次喝水,它们会用小嘴顶一下珠子,然后用小舌头快速地舔,把水吸进嘴里。

小仓鼠很贪吃,每次给它们一盆食物,不一会就被吃完。莲花特别爱吃小鱼,找到小鱼就扯下鱼头,用爪子把鱼肉往嘴里塞。瓜子爱吃瓜子,它用门牙把瓜子咬成两半,用小爪子把瓜子仁掏出来吃。每次吃完,总是把瓜子壳一扔就走,弄得地上都是瓜子壳,太不讲卫生了。

小仓鼠喜欢挖洞,把头伸进木屑,前爪刨,后爪蹬,不一会儿一个洞就挖好了。它们还喜欢玩跑步机——滚轮。爬上滚轮,小爪子快速地跑着,因为跑得太快,所以经常会被甩出去,摔得四脚朝天。可是它们并不害怕,又爬上滚轮玩了起来。